

Imádságra hívás az ötödik Mária dogma kihirdetéséért

Dr. Mark Miravalle, a Vox Populi Mariae Mediatrici elnöke, a teológia és máriológia professzora (313 High Street, Hopedale, Ohio 43976, USA) 2008. február 27-én közreadott információs leveléből emeltük ki az alábbi részleteket:

Idézzük XVI. Benedek pápa a betegek világnapja alkalmából megfogalmazott 2008. február 11-i üzenetének részletét, amelyben a mai napig a legegységesebb tanítást olvashatjuk Mária társmegváltói szerepéről, ahogy Jézussal a Szent Szűz a szenvedésben a Golgotán osztozott: „Mária nem vonakodott fia életében osztozni és a Golgotán a kereszt alatt a kinyilatkoztatás „igenjét” megújítani... A Boldogságos Szűz Mária jelenlétével a keresztnél tanúja, együttlenszengeségével pedig részese volt Fia szenvedésének”...

2008. február 8-án öt bíboros (öminenciája Telesphore Toppo bíboros, Luis Aponte Martínez bíboros, Varkey Vithayathil bíboros, Ricardo Vidal bíboros és Ernesto Corripo Ahumada bíboros) egy sajtóközleményt hozott nyilvánosságra arról a levélről, amit 2008. január 1-én a világ összes püspökének és bíborosának eljuttattak. Ebben a levélben arra kéri a világ egyházi elöljáróit, hogy csatlakozzanak hozzájuk, akik XVI. Benedek pápától annak a dogmának az ünnepélyes kihirdetését kéri, amely a Boldogságos Szűz Mária, az emberiség lelki Édesanyja, három szerepét rögzíti: Megváltó társa, a kegyelem közvetítője és szószóló (közbenjáró).

E történések üzenete számunkra a következő:

Imádkozzatok kérlek, imádkozzatok az eddigieknél is erősebben az ötödik Mária dogmáért!

Mától kezdve ajánljátok fel napi rózsafüzéreteket, szentmiséiteket és áldozataitokat Benedek pápáért és az ötödik Mária dogmáért!

Idén a kinyilatkoztatás ünnepét március 31-én ünnepeljük (mivel március 25., a Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe húsvét nyolcadába esik). Szeretnénk ezt a napot az ötödik Mária dogmáért felajánlott rózsafüzér világnapjává nyilvánítani. Kérünk Titeket, hogy a rózsafüzért az öt bíboros Benedek pápa elé terjesztett kérésének teljesülése érdekében imádkozzatok családi körben, az imacsoportokban és a plébániákon. Imádkozzatok azért, hogy a pápa minél hamarabb kinyilatkoztassa, hogy Mária, az emberiség lelki Édesanyja a Megváltó társa, a kegyelem közvetítője és szószóló.

A bíborosok példája jár előttünk. Itt az ideje, hogy kövessük őket! A mi feladatunk támogatni őket, hogy az ötödik Mária dogma a megváltás és a béke kiáradó kegyelme által termékeny lehessen a Világ és az Egyház számára. Különösen szükség van erre a mindennapjainkat jellemző általános és morális válság, a természeti katasztrófák, a háborúk és a terrorizmus térnyerése miatt.

Mindenkinek hozzá kell járulnia ahhoz, hogy Szeplőtelen Édesanyánkat a társmegváltói dogma koronája valóban díszíthesse. Ez a mozgalom egy-egy imával, egy-egy beszélgetéssel, a Mária hitünk melletti kiállással bontakozik ki, s meggyőződésem szerint e törekvésünkre a pápai kinyilatkoztatás teszi fel Szűzanyánk koronáját.

Közös Édesanyánk iránt érzett szeretettől vezérelve fontoljátok meg, milyen módon tudtok a Szentírás felszólításának eleget tenni: „Ezentúl boldognak hirdet minden nemzedék.” (Lk 1,48). Imádkozzatok Benedek pápáért, és az ötödik Mária dogmáért!

Március 31-e már elmúlt, de az információ továbbítását mégis fontosnak tartom. Egyébként az imákra nem csak egy-egy kiemelt napon van szükség... (Jánossy Gábor)

Stella Maris Alapítvány, 2008. április

u.i.: a dogmákkal kapcsolatban tervezzük egy külön kis füzet megjelentetését.